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Διευθυντές/Διευθύντριες 

Δημόσιων Δημοτικών Σχολείων 

 18 Φεβρουαρίου, 2026 

 

 

Θέμα: Υλοποίηση μνημονίου συνεργασίας μεταξύ Υ.Π.Α.Ν. και Κ.Ο.Π. 

Πρόγραμμα «FIFA 4 Schools Project ’26» 

 

Αναφορικά με το πάνω θέμα, και σε συνέχεια της ταυτάριθμης εγκυκλίου με ημερομηνία  4 

Μαΐου 2023 (αρ. εγκυκλίου ypp15551), πληροφορείστε ότι η Διεύθυνση Δημοτικής Εκπαίδευσης, 

σε συνεργασία με την Κυπριακή Ομοσπονδία Ποδοσφαίρου (Κ.Ο.Π.), θα διοργανώσει διήμερη 

επιμορφωτική δράση με τη συμμετοχή 40 εκπαιδευτικών που διδάσκουν το μάθημα της Φυσικής 

Αγωγής.  Σκοπός της επιμόρφωσης είναι η αξιοποίηση και η ανάδειξη καλών πρακτικών στης 

εφαρμογής “The official FIFA Football for Schools app” στη διδασκαλία του ποδοσφαίρου στο 

Δημοτικό Σχολείο. 

2.      Η διήμερη επιμόρφωση θα πραγματοποιηθεί στις 5 και 6 Μαρτίου 2026, στο Δημοτικό 

Σχολείο Ιδαλίου Γ΄, από τις 08:00 μέχρι τις 14:00.  

3. Δικαίωμα συμμετοχής έχουν οι εκπαιδευτικοί οι οποίοι: 

α) κατέχουν το Δίπλωμα UEFA D Licence μετά από συμμετοχή τους στην επιμορφωτική δράση “Το 

Ποδόσφαιρο στο Δημοτικό Σχολείο” τις προηγούμενες σχολικές χρονιές 2023-2025 ή κατέχουν 

δίπλωμα ανώτερου του UEFA D Licence.  

β) έχουν ως βασικό μάθημα τη Φυσική Αγωγή, δηλαδή, διδάσκουν πέραν των 12 διδακτικών 

περιόδων το μάθημα της Φυσικής Αγωγής, τη φετινή σχολική χρονιά. 

4.       Στην περίπτωση που υποβληθούν περισσότερα αιτήματα  συμμετοχής θα τηρηθεί σειρά 

προτεραιότητας με βάση τα χρόνια διδασκαλίας Φυσικής Αγωγής ως βασικό μάθημα και τον 

συνολικό αριθμό διδακτικών περιόδων Φυσικής Αγωγής που διδάσκονται τη φετινή σχολική 

χρονιά. 

5.   Καλούνται οι εκπαιδευτικοί που ενδιαφέρονται να συμμετάσχουν, όπως συμπληρώσουν την 

ηλεκτρονική Δήλωση Συμμετοχής, ακολουθώντας τον σύνδεσμο 

https://forms.gle/iE93yj6142wcLesQ7 το αργότερο μέχρι την Παρασκευή, 20 Φεβρουαρίου 2026. 
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6. Για περαιτέρω διευκρινίσεις και πληροφορίες, οι ενδιαφερόμενοι/ες μπορούν να 

απευθύνονται στον οικείο/α Επιθεωρητή/Επιθεωρήτρια Φυσικής Αγωγής Δρ Σούλα Ιωάννου (Τηλ. 

25822027) και κ. Ευστάθιο Βάσιλα (τηλ: 22800909). 

 

 

 

 

  Δρ Μάριος Στυλιανίδης 

Διευθυντής 

Δημοτικής Εκπαίδευσης 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Κοιν.: Πρόεδρο Κ.Ο.Π.  

        : Π.Λ.Ε. Επαρχιακά Γραφεία Παιδείας 

        : Π.Ο.Ε.Δ. 

 


